



«Ивановская газета» от 6 октября 2015 года

26 «ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА»
www.igazeta.ru

ИЗНАНКА

Рубрика автора
Анна ПАРФУЦЕВА

6 октября 2015 г.
№ 78 (3872)

ПЕЧАТНО ЗНАТЬ

Ежедневно в области совершается несколько сотен преступлений в отношении детей. Запустую несовершеннолетние боятся рассказать о том, что с ними случилось, а их родители не всегда знают, куда обратиться. Неслучайно в 2012 году при региональном следственном управлении СКР была создана горячая линия «Ребенок в опасности». Об этой линии мы поговорили с руководителем отдела по приему граждан Иваной Камаловой, которая курирует ее работу.



— Иван Ивановича, не все родители в дни звонка знают номер у горячей линии «Ребенок в опасности»...

— В этом году Следственный комитет перебрал на прямой и легко запоминающийся номер «123», который можно набрать с телефона оператора сотовой связи МТС, Билайн, Мегафон. Другая аббревиатура, в том числе и стандартные телефоны, на прямую доступны телефоны 8 (4932) 48-29-50. Рядом, чтобы напомнить на горячую линию «Ребенок в опасности», требовалось набрать общий номер экстренных служб «112» и дополнительный «4». Но на нашу линию поступало много сообщений при наборе дополнительных номеров других служб — «01», «02» и «03». Поэтому номер линии «Ребенок в опасности» и решил изменить.

— Часто ли жители нашего региона обращаются на свободную горячую?

— В прошлом году была 22 сообщения, по которым региональные следственные управ-

ления организовали проверку, в 2013 году — 45 обращений. В этом году звонок меньше, чем обычно, — всего шесть. Может быть, потому, что не все преступления известны совсем недавно...

— С какими вопросами обращаются родители? Кто чаще звонит — взрослые или дети?

— Звонки от взрослых и детей поступают приблизительно поровну. Обращаются с разными проблемами и вопросами, в том числе не всегда относящимися к компетенции Следственного комитета. Звонит и сообщает о ДТП, в котором пострадала дитя. Звонит женщина педагога, сопровождающая группу детей на экскурсию, с сообщением о том, что пропал один из пропавших в детском саду. Звонит на горячую линию «Иваново-Меню».

Поступают звонки от родителей и соседей о нарушении детей в плохих условиях, неадекватном воспитании со стороны родителей, а иногда и о применении к несовершеннолетним наказания. Часто за-

Когда пристаёт незнакомый дядя...

нит родители, обоснованные доказательства отсутствия детей и невозможность связаться с ними по телефону.

Такие сообщения мы доводим до сведения соответствующих органов: ГИБДД, полиции, следствия, дежурной службы администрации. Некоторые проблемы оперативно могут быть решены только при взаимодействии нескольких ведомств.

— Какие вопросы направляете в органы следственного управления, с которыми прежде никто не мог звонить на линию «Ребенок в опасности»?

— К нашей компетенции относятся расследование тяжких

и особо тяжких преступлений в отношении несовершеннолетних, в частности преступлений против жизни и здоровья, половой неприкосновенности детей. Над нами на нашу горячую линию обратилась девочка двенадцати лет, проживающая в одном из районов области, которая сообщила, что к ней и младшему брату на выходные приехал неизвестный мужчина, настойчиво приглашая их пойти погулять в парк. В ходе проверки выяснилось, что это престарелый добрый дядя, пожелавший детей.

О подобных действиях и от-

вета обратилась и жительница Иваново — обеспокоенная также выжидавшим сотрудничеством управлением.

Дети на линии позвонили 18-летней девочке из детского лагеря и сообщила, что ее обижает сверстник в лагере. Мы сообщили и поддержали обращение, провели — следствие не подтвердилось.

Житель Иваново недавно сообщил о возможных развратных действиях женщины в отношении малолетней девочки. Сейчас проверяем эту информацию.

На один звонок не остается без внимания каждая жалоба службы.



08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/folder/878895/item/975165>